
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09-11 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 05 по 09 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2611 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2154 консультації. 

З 05 по 09 серпня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
69 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  37;  соціально-
правового захисту дітей - 32.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 6 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. Проведено обстеження
умов  проживання  10 дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, та одного кандидата в усиновлювачі.

Спеціалісти управління брали участь в 7 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ та у двох судових засіданнях з розгляду кримінальної справи
відносно неповнолітніх.

Організовано та проведено вибуття дитини-сироти, дитини, позбавленої
батьківського піклування, до прийомної сім’ї.

З 05 по 09 серпня до  департаменту соціальної  політики звернулися
252 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  51,  надання
матеріальної  допомоги  - 66,  надання  соціальних  послуг  - 107,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  4,  консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  -  1, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  3,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  8,  консультації  щодо
пільгового  проїзду  -  1, консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчень
особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, -  3, інших
консультацій - 8.

09 серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
комісії  із  встановлення  факту  здійснення  особою  догляду  (постійного
догляду). 
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Погоджено акти про встановлення факту здійснення особою догляду
(постійного догляду)  чотирьох осіб та розглянуто заяву однієї особи щодо
необхідності  складення  акта  про  встановлення  факту  здійснення  догляду
(постійного  догляду)  з  урахуванням  матеріалів,  наданих  Кропивницьким
міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.

09 серпня під головуванням директора департаменту містобудування та
земельних ресурсів – головного архітектора міста Романа Лунгола відбулось
засідання комісії по вирішенню земельних спорів. 

Розглянуто земельний спір щодо непогодження меж земельної ділянки
заявника суміжними землекористувачами за адресою: пров.  Роздільний 1-й,
буд. 18. За результатом розгляду комісією погоджено межі земельної ділянки
заявника.

09 серпня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про підсумки роботи за  минулий тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

09  серпня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - бібліодрайв «Для молодих, активних, креативних».
Учасники  заходу  познайомилися  з  книжковими  новинками,  взяли

участь у жартівливому конкурсі, розповіли про свої читацькі уподобання  та
поділилися своїми мріями. Після завершення заходу  усі присутні отримали
«Абетку побажань», складену на літери українського алфавіту;

№ 16 - творчий портрет «Мовою пластики: Віктор Френчко про життя і
мистецтво».

Розповісти про життя і творчий шлях митця, який майже 50 років своєї
творчої  діяльності  віддав  увічненню  в  художніх  образах  історичних
особистостей міста Кропивницького та нашого краю, бібліотекарі запросили
його  дружину  Людмилу  Френчко  та  доньку  Юлію  Пономаренко. Вони
розповідали про книгу «Віктор Френчко. Портрет скульптора», яку написали
разом.

До книги увійшли статті журналістів та мистецтвознавців, фотографії
та  документальні  фото з  архіву родини Френчків.  Акцентом розповіді  про
творчу  спадщину  майстра  став  перегляд  фільмів  про  життя  та  творчість
митця «Особливий дар - пластичне мислення скульптора Віктора Френчка»
та  «Образи  корифеїв  українського  театру  в  творчості  скульптора  Віктора
Френчка». Підготувала їх дружина скульптора.
 

10  серпня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:
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№ 6 - день інформації «Нові родзинки книжкового світу».
Відвідувачі  протягом  дня  «смакували»  книжковими новинками,  які

були представлені на книжковій викладці «Книжкові смаколики». Українська
та зарубіжна класика, детективи і містичні трилери, жіночі романи і фентезі,
гучні  бестселери,  дитяча  пригодницька  література,  книжки  про  відомих
українців та ще багато нових видань різних жанрів прийшлися до вподоби
відвідувачам книгозбірні;

№ 16 - бібліодрайв «Ми-молоді, активні, креативні».
Бібліотекарі  провели  заходи для  юних  читачів:  літературне  асорті

«Хочеш досягти більшого - читай!», огляд книжкової виставки «Читай про
себе! Молодіжний формат ХХI століття» та ознайомили з кращими книгами
для молоді і про молодь. 

Приваблювала відвідувачів фотозона «Якщо не я, то хто?».  Присутні
почули цікаві  факти про історію та особливості відзначення Дня молоді  у
різних  країнах.  Під  час  вуличної  акції  «Молодь offline:  черпай  енергію із
книг» молодим  людям  роздавали  рекламні буклети  «Будь  у  тренді:  читай
українською!»;

Центральна  міська бібліотека для дітей -  книжковий драйв «Ранок з
книгою». 

Діти з задоволенням переглянули яскраві видання, читали  та ділилися
враженнями.  Разом  з  книгою  Надії  Гуменюк  «Роденія»  діти  здійснили
подорож за веселку, подолали усі відстані, щоб дістатися до кінця веселки, та
з кожною сторінкою занурювалися у нові фантастичні світи, де магія і радість
перетворювались на яскраві пригоди. 

З нагоди Дня молоді 

09 серпня працівниками  управління молоді та спорту Кропивницької
міської ради спільно з Молодіжною радою VІІI скликання при Виконавчому
комітеті  Кропивницької  міської  ради проведено фестиваль  вуличних
музикантів з нагоди Дня молоді.

На  імпровізованій  сцені по  вул.  Театральній  протягом  вечора  для
молоді  лунали  пісні  гуртів  No  Tea,  Intro,  Kind  of  madness  та  Радянський
сором. Усі охочі мали можливість задонати для наших військовослужбовців.

З нагоди Дня  будівельника

09  серпня у приміщенні  обласної  військової  адміністрації  відбулись
заходи з нагоди Дня будівельника. 

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій
Дрозд,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів
ради Олександр Мосін.

За  сумлінну  працю,  професійну  майстерність  і  значний  внесок  у
розвиток будівельної  галузі заступник міського голови з  питань діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін вручив працівникам будівельної
сфери  Подяки  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету
Кропивницької міської ради. 
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 05 по 09 серпня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 43 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  15 адміністративних протоколів та видано
37 попереджень.

Ситуація на споживчому ринку 

09  серпня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі
Кіровоградської  філії  ПАТ  «Укртелеком»,  було  проведено  торгівлю
крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 14 учасників.

Освіта 

09  серпня у  приміщенні  Центральноукраїнського  державного
університету імені Володимира Винниченка відбулось третє заняття на тему
«Основи  цифрової  компетентності»  для  осіб  поважного  віку,  організоване
працівниками управління інформаційних технологій. 

Розглянуті питання: про чат-боти постачальників комунальних послуг;
про оплату комунальних послуг через мобільний банкінг. 

Також були обговорені проблемні питання для подальшого їх розгляду. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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